Nowa Sol, dnia 27 wrzesnia 2018 r.

ZP.271.29.2018

Wyjasnienia i zmiana
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia nr 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowe drogi wewnetrznej —
siegacz od ul. Ciepielowskiej w Nowej Soli.

Dziatajac na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 .
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.) zamawiajacy
Gmina Nowa SOl — Miasto przekazuje tre$¢ pytan, wyjasnienia i zmiany tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia:

Pytanienr 1

W opisie technicznym branzy drogowej w punkcie 4 "Zakres robot" oraz na rys. nr 5
jest zapis o remoncie przepustu $r. 600 mm. Pozycje zwigzane z rozbiorkg tego
przepustu wystepujg w kosztorysie ofertowym. Brak jest natomiast pozycji zwigzanych
z budowa nowego przepustu z rur PEHD $r 600 mm- takich jak utozenie rury,
umocnienie wylotu ptytami azurowymi, geowtoknina, wykopaniem i zasypaniem
przepustu. Prosimy o wyjasnienie i ewentualna korekte kosztorysu o te pozycje
z podaniem ich ilosci.

Odpowiedz

Zamawiajacy uzupetnia dokumentacje projektowg o specyfikacje techniczng
wykonania i odbioru robdét budowlanych D.03.01.03 Przepusty — rury PEHD, ktora
stanowi zatacznik nr 1 do niniejszych wyjasnien oraz przedmiar robot o pozycje
dotyczace wykonania przepustu - uzupetniony przedmiar robot stanowi zatgcznik
nr 2 do niniejszych wyjasnien.

Zamawiajacy zwraca uwage, ze zatgczone do SIWZ przedmiary robot stuzg wytacznie
celom informacyjnym. W przypadku braku w przedmiarze rob6t koniecznych do
wykonania na podstawie dokumentacji projektowej, wykonawca moze samodzielnie
uzupetni¢ kosztorys ofertowy o brakujace pozycje i uwzglednic koszt ich wykonania w
cenie oferty. Cena oferty stanowi¢ bedzie wynagrodzenie ryczaftowe
i winna obejmowa¢ wszelkie koszty niezbedne do kompletnego wykonania przedmiotu
zamowienia.

Pytanie nr 2

Ad kosztorys branzy instalacyjnej. Brak w tym kosztorysie robot ziemnych i zasypania
piaskiem zwigzanych z budowa studni i kanatow. W zwigzku z tym prosimy
0 wyjasnienie czy roboty te nalezy uja¢ w pozycjach kosztorysu zwigzanych ze
studniami oraz kanatami z rur PVC? Ewentualnie prosimy o korekte kosztorysu o te
pozycje.

Pytanie nr 3

W opisie technicznym branzy drogowej w punkcie 8. "Roboty ziemne" jest zapis
o zabezpieczeniu wykopdéw szalunkami oraz o odwodnieniu wykopow. Brak jest tych
pozycji w kosztorysie na instalacje. Prosimy o wyjasnienie i ewentualna korekte
kosztorysu o te pozycje z podaniem ich ilosci.

Stronalz2




Odpowiedz dot. pytan nr2 - 3

Zgodnie z opisem pozycji kosztorysowych znajdujacych sie w punkcie 9 specyfikacji
technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych D.03.02.01, zabezpieczenie
wykopow szalunkami oraz odwodnienie wykopow zostato uwzglednione w przedmiarze
robdt w pozycjach dotyczacych wykonania kanalizacji deszczowe;.

Zamawiajacy zwraca uwage, ze zataczone do SIWZ przedmiary robét stuzg wytacznie
celom informacyjnym. W przypadku braku w przedmiarze robot koniecznych do
wykonania na podstawie dokumentacji projektowej, wykonawca moze samodzielnie
uzupetni¢ kosztorys ofertowy o brakujace pozycje i uwzglednic koszt ich wykonania w
cenie oferty. Cena oferty stanowi¢ bedzie wynagrodzenie ryczattowe
i winna obejmowac wszelkie koszty niezbedne do kompletnego wykonania przedmiotu
zamowienia.

Pytanie nr 4

W opisie technicznym branzy kanalizacji w punkcie 6 h) oraz i) "Projektowane
rozwigzania” jest zapis o kolizjach z istniejagcym uzbrojeniem oraz o przeprowadzeniu
prob szczelnosci kanatéw. Brak jest tych pozycji w kosztorysie na instalacje. Prosimy
0 wyjasnienie i ewentualna korekte kosztorysu o te pozycje z podaniem ich ilosci.
Odpowiedz

‘ Zapis w dokumentacji projektowej o kolizji z istniejagcym uzbrojeniem zostat
zamieszczony omytkowo. Na etapie wykonania dokumentacji projektowej nie

stwierdzono zadnych kolizji istniejgcym uzbrojeniem terenu.
Zgodnie z opisem pozycji kosztorysowych znajdujacych sie w punkcie 9 specyfikacji
technicznej wykonania i odbioru robdt budowlanych D.03.02.01, przeprowadzenie
prob szczelnoéci kanatéw zostato uwzglednione w przedmiarze robot w pozycjach
dotyczacych wykonania kanalizacji deszczowej.
Zamawiajacy zwraca uwage, ze zatgczone do SIWZ przedmiary robot stuzg wytacznie

| celom informacyjnym. W przypadku braku w przedmiarze rob6t koniecznych do
wykonania na podstawie dokumentacji projektowej, wykonawca moze samodzielnie
uzupetni¢ kosztorys ofertowy o brakujace pozycje i uwzgledni¢ koszt ich wykonania w
cenie oferty. Cena oferty stanowi¢ bedzie wynagrodzenie ryczattowe
i winna obejmowac wszelkie koszty niezbedne do kompletnego wykonania przedmiotu
zamowienia.

W zatgczeniu:
1. specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robdt budowlanych D.03.01.03.

Przepusty-rury PEHD.
2. przedmiar robot z wprowadzonymi zmianami.

Powvisze wyiasnienia i zmiany tresci SIWZ stanowia integralng czesc

specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl
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